

Studijski program:

KINEZIOLOGIJA, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, trajanje 5 godina

Svi pristupnici koji se prijave za upis na redoviti studij **KINEZIOLOGIJE**, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, u ak. 2017./18. godini, osim vrhunskih sportaša Hrvatske I. i II. kategorije, podliježu razredbenom ispitu.

Razredbeni ispit obuhvaća:

1. provjeru znanja plivanja
2. provjeru specifičnih motoričkih znanja

Nepovoljna ocjena znanja plivanja isključuje pristupnika iz daljnjeg postupka.

1) Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studij sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja:

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi	do 200 bodova
b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi	do 250 bodova
➤ Hrvatski jezik (viša razina)	do 90 bodova
➤ Matematika	do 80 bodova
➤ Strani (ili klasični) jezik	do 80 bodova
c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti	do 450 bodova
➤ provjera specifičnih motoričkih znanja koja su važna pretpostavka za uspješan završetak studija i za stjecanje potrebne kvalifikacije i nužnih kompetencija za izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture na svim stupnjevima odgoja i obrazovanja i za neposredan rad u jednome od izabranih područja primijenjene kineziologije (sporta, sportske rekreacije, kineziterapije i sportskog menadžmenta) obavlja se provjerom stečenih motoričkih znanja po programu tjelesne i zdravstvene kulture osnovnih i srednjih škola iz atletike, borilačkih sportova, košarke, nogometa, odbojke, plesa, ritmičke gimnastike, rukometa i sportske gimnastike. Na svakom pojedinom testu od navedenih 9 sportova kandidat može ostvariti do 50 bodova.	
➤ Kandidat koji na provjeri specifičnih motoričkih znanja ostvari ukupno manje od 160 bodova nije ostvario razredbeni prag	
d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća	
➤ postignut odgovarajući sportski status prema kriterijima HOO-a (vrhunski, vrsni i daroviti športaši Hrvatske od I. - VI. kategorije ¹)	
➤ sportaši I i II kategorije	IZRAVAN UPIS ²
➤ sportašima III kategorije	90 bodova
➤ sportašima IV kategorije	85 bodova
➤ sportašima V i VI kategorije	80 bodova
Ukupan broj ostvarenih bodova (d) ne može biti veći od	100 bodova

¹ Kategorizacija se priznaje samo aktualnim vrhunskim, vrsnim i darovitim sportašima Hrvatske.

² Aktualni vrhunski sportaši Hrvatske I. i II. kategorije upisuju se izravno na studij ako polože ispite državne mature i pod uvjetom da zadovolje na provjeri znanja plivanja i da su zdravstveno sposobni.

2) Prijava za upis

Prijave za upis na studij vrše se elektronički putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU) koji se nalazi pri Središnjem prijavnom uredu Agencije za znanost i visoko obrazovanje na adresi www.postani-student.hr.

Osim prijave za upis na studij koju pristupnici izravno unose u NISpVU, pristupnici su također dužni predati izravno Kineziološkom fakultetu prijavu za dodatnu provjeru posebnih sposobnosti, potvrdu o zdravstvenoj sposobnosti uredno ovjerenu ISKLJUČIVO od specijaliste medicine rada i sporta/specijaliste sportske medicine, ispunjen obrazac Izjave, 1 fotografiju veličine 3x4 cm i uplatnicu za troškove razredbenog postupka (uplata u iznosu od 500,00 kn vrši se na žiro račun Kineziološkog fakulteta IBAN HR76 2500 0091 1012 3280 5, poziv na broj OIB (pristupnika)-24-10, model:67, šifra namjene STDY. Prijava za dodatnu provjeru posebnih sposobnosti s navedenom dokumentacijom predaje se osobno u Studentsku službu Kineziološkog fakulteta od **5. 6. - 9. 6. 2017. godine, u vremenu od 10 do 13 sati** ili se u istom roku šalju poštom preporučeno na adresu Kineziološki fakultet, 10000 Zagreb, Horvaćanski zavoj 15 (s naznakom za razredbeni ispit).

Svi potrebni obrasci (Obrazac prijave za razredbeni ispit, Obrazac potvrde o zdravstvenoj sposobnosti i Obrazac izjave) dostupni su na internetskoj stranici Kineziološkog fakulteta (<http://www.kif.unizg.hr/studiji/upisi2017>).

Prijave za razredbeni ispit u eventualnom rujanskom roku primat će se u vremenu od **1. 9. - 6. 9. 2017.** godine.

Provjera znanja plivanja i specifičnih motoričkih znanja u srpanjskom roku provodit će se u ponedjeljak, 3. 7. i u utorak, 4. 7. 2017. godine, a u eventualnom rujanskom roku u ponedjeljak, 11. 9. 2017. godine.